社会福祉法人　阿見町社会福祉協議会
福祉カー貸出実施規程
平成　９年　２月２１日
阿社協規程　第２１号
（目的）
第　１条  この規程は、阿見町居住の高齢者及び心身障害者（児）に低床カー（以下福祉カーという）を貸出し、社会への参加を促進し福祉の向上を図ると供に福祉カーの効率的運営に必要な事項を定めるものとする。
（事務局）
第　２条  本事業の「事務局」は阿見町社会福祉協議会（以下本会という）に置く。
（福祉カーの管理責任者）
第　３条   福祉カーの管理責任者は本会事務局長をもってあたる。
（用語の定義）
第　４条  利用者とは、高齢者及び心身障害者（児）をいう。
    　２　利用責任者とは、福祉カーを利用する側の責任者（成人）をいう。
（貸出対象者）
第　５条  福祉カーの利用を申請できる者は、利用責任者とし、次の各号のーつに該当する者とする。但し、利用者又は利用責任者の一方は阿見町に居住する者とする。
（１）利用者の家族、親族、隣人、友人等で利用者の移動に協力する者。
（２）阿見町社会福祉関係団体の者で利用者の移動に協力する者。
（３）阿見町社会福祉ボランテイアで利用者の移動に協力する者。
（４）本会事務局長が認めた者。
（貸出の条件）
第　６条　福祉カーは次の各号に掲げる条件により貸出するものとする。
（１）利用者は、運転手を付さなければならない。なお介助等を要する者が利用する時は、運転手の他に介助者を付さなければならない。
（２）貸出は、原則として２日以内とする。
（３）普通免許取得後１年以上のものとする。

（４）車両の取扱説明書を厳守しなければならない。

　　　２　前項のほか、保管場所を有するものとする。
（貸出の停止）
第　７条   次の各号の一つに該当する場合は貸出を停止する。
      （１）福祉カーの保守、点検が必要な場合。
      （２）１２月２９日から１月３日の間。但し、本会事務局長が認めた場合を除く。
      （３）本規程に違反し利用した者。
（利用料及び利用責任者の負担）
第　８条  福祉カー利用料は無料とする。但し、次の各号に該当するものは利用責任者が負担する。
（１）福祉カー利用における交通事故等にかかる賠償金、見舞金及び車輌の修理代但し、本会加入の自動車保険の補償範囲内を除く。
（２）福祉カー返納時に、走行１kmあたり１０円を燃料相当分として利用者側が支払うものとする。

（３）その他、福祉カー運行に要するすべての経費。
（利用申込）
第　９条  福祉カーの利用を申請する者は、福祉カー利用申請書及び報告書（様式第１号）に福祉カーを運転する者の「運転免許証の写し」を添付し、利用日の１ヶ月前から利用前までに事務局へ申請し本会事務局長の許可を得るものとする。
２  利用申込は、本会の休日以外の日とし、午前８時３０分から午後５時までとす
る。

３  利用責任者は、利用承諾決定後、利用申請書等の記載事項に変更が生じた場合はすみやかに事務局に連絡しなければならない。
（福祉カー貸出の出入庫時間）
第１０条  福祉カー貸出の出入庫時間は原則として月曜日から金曜日（祭日を除く）までの午前８時３０分から午後５時までとする。但し、本会事務局長が認めた場合を除く。
（利用責任者及び運転者の義務）
第１１条  利用責任者及び運転者は次の各号を守らなければならない。
      （１）交通法規の遵守。
      （２）福祉カーを利用目的以外に使用しない。
      （３）福祉カー返納時に福祉カー利用申請書及び報告書（様式第１号）に必要事項を記入し、事務局に提出するものとする。
      （４）使用後は、確実に福祉カーの内外を清掃すると共に、事務局の点検を受け返納する。
      （５）万一事故等が発生した場合は直ちに事務局に報告する。
　　　（６）本会ドライブレコーダーの設置及び管理運用に関する要綱に基づき設置され
たドライブレコーダーによる映像等の記録及びその利用について、同要綱の
目的の範囲内において本会が運用することを承諾する。
      （７）その他使用するにあたり事務局の指示に従うと共に、福祉カー利用について（様式第２号）を厳守する。

（免責事項）
第１２条  やむを得ない事情により福祉カーが使用不能となり、その結果生じた利用者側の損害等について本会は一切の責任は負わないものとする。
（その他）
第１３条　この規程に定めるものの他、必要な事項は別に定める。
  付則
この規程は、平成９年２月２１日から施行する。

この規程は、平成１６年３月１１日から施行する。
この規程は、平成１８年４月１日から施行する。
この規程は、平成２２年４月１日から施行する。
この規程は、平成２６年８月１日から施行する。
この規程は、令和２年１２月１日から施行する。
